I'" AYKEIOY
MAGO®HMATIKA OETIKHX KAI TEXNOAOT'IKHX KATEY®OYNXHX
MEPOX B - ANAAYXH

KE®AAAIO 1o

1.1. IPAI'MATIKOI APIOMOI

Katavonong - oyetika gvkoieg

1. v otAn A TOL TOPOKATO TIVOKe, VITAPYOLV Tpaypatikol apdpol. Zinv
omAn tov B, givor vrocHvora TV TpaypaTikdv aplBudv. Avtictoyicte tov Kabe

apOpd e TPAOTNS GTHANG, GTO VTOGVVOAO TTOL TEPIEXETAL OO TN SEVTEPT CTNAN.

Xmin B
ZmAn A
YTochvord TOV TPOYLUATIKOV
[Mpoaypatucot aptBpot
aplOpov
a. 0 1. Axepoiov
B. -5 2. Ogtkov axepaiov (Pvouot)
v. 3 3. Apvtikdv akepoimv
5. - 4. Pntov
. o 5. Appntov
¢ 3
33
0 2,25
! 7
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Na yopoKTNPICETE TIS TAPOUKATM TPOTAGES PE LMoTé (X) | AdBog (A)

Ot puoikoi apBpoi, Tep€yovtal 6To GLVOAO TV PNTOV. ANAadN 1oYVEL:

NcQ

O ap1Bude =N gtvan pnTog apov pmopel va ypoaeei cav KAAGLLO.

Av Q eivar 10 6Ovoro TV pntdv apBudv kot Q' 10 chvoAro TV dppnTev,

LGYVEL:

QUQ =Y

Av a,B,v,0 € R oyd0VV Ol TOPAKATO 1O1OTNTEG

L o,p=0 ka veN tote a2pea’ =B
o
IL. —20<ap2>20 xor B=0
. 1 1
. Av a-p=0 1018 02 & —<—
a B
azff :
V. , TOTE Oy 2 PBO.
Y20

€. o kdBe mpaypatikd apBud X, 1oydel ) loodvvopia:

OoT.

X|<3 < -3<x<3
To oOvoro: A= XeR: X-3>0

exkepaletl to dtdotnua: 3,40

Aveivaw Xe 57 U 3,4 , cuverdyeton ot

3<x<4 7N 5<x<7

IMa k6B Tpaypatikd aptOud o, wydet: Vol =a
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0. O mpaypotikoi BeTiKol aKEPALOL TOV IKOVOTOLOVV TN OYEOT:
x-1<2

givon Ta ototyeia Tov cuvorov: A= 0,1,2,3

E@appoyig - pétprog dvokoriog

3. Na ypoapet vTd LOPPN SLAGTNUATOG, TO GVVOAO:

A={XER/ le}
X-1

4, Na ypapet vTd LOPPT SUGTNLATOG, TO GOVOAO:

A= xeR/ |x-3<2

S. Na ypoapel vTd LOPPY SACTNUATOG TO GHVOALO:

2
A:{XGR*/ )‘2—‘120}
X=+|x|

6. Av givat:

xe o,Bp U B,y

pue o,B,y e R, va meprypayete 1o GHVOLO TOV TEPLEYEL TO X

7. Av givan a<B<y xa Xe o,y () B,y , va meptypogei 10 GHVOAO OV
meplExeL o X e R .

Avaivoeng Kol epappoyg - avEnpévng dvekoriag

8. Na ypoapei VIO LOPPT SUGTAUATOG TO GHVOALO:
A=ixeR71-L <0
X

9. Noa ypagei vTd LOPPT SLUGTHLLOTOG TO GVVOAO:

A={X€R:/ &—%SO}

X
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10.

11.

12.

Noa 1pocdtoptoTtel T0 SIUCTNILO GTO OTTOI0 TEPLEYETOL TO X , MOTE VO IGYVEL:

x+1-|x-1<0

Noa ypagei vTd LOPPT SLUCTALATOG, TO GUVOAO:

A={X€R/ x—1<0}
X

Noa ypoapel vTO HOPPN SAGTHUATOG TO GHVOALO:

X

A={XGR*/
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